

吉库林场党支部

强化政治担当 筑牢廉政防线

本报讯(通讯员 耿玉明 杨木泉)今年以来,吉文森公司吉库林场党支部强化政治担当,坚持问题导向,以“钉钉子精神”推动党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展。

萨河林场党支部

廉政教育常抓不懈

本报讯(通讯员 刘宏伟 郭桂凤)今年以来,金河森公司萨河林场党支部坚持把加强党风廉政建设作为“提高管理质量年”有力抓手和重要保证,努力营造风清气正的政治生态环境。

越“底线”、不闯“雷区”。该林场党支部对有苗头性、倾向性和潜在性问题的党员,采取沟通式、化解式、监督式相结合的方法谈心谈话、沟通思想、传导压力、改进作风;组织党员观看警示教育片,使党员深刻认识党风廉政建设的重要性,筑牢思想道德防线和廉洁自律红线;开展职工廉政家访活动,深入了解职工思想动态、家庭状况及8小时之外的“社交圈”“生活圈”“娱乐圈”,以家风带作风,共筑廉政防线。

专题工作会议,分析形势、查找不足。同时,利用微信工作群、QQ工作群及时发布党规党纪相关知识,提高党员干部认知度,扩大学习覆盖面。该党支部还通过召开专题学习会、专题研讨会、集中观看廉政纪录片、警示教育片等形式,筑牢党员干部思想防线。

建设人与自然和谐共生的美丽中国

● 人民日报评论员

生态文明建设是关乎中华民族永续发展的根本大计。推动绿色发展,建设生态文明,重在建章立制,用最严格的制度、最严密的法治保护生态环境。中央生态环境保护督察是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大制度创新。自2015年正式建立以来,中央生态环境保护督察深入贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立制度刚性和权威,推动党中央关于生态文明建设和生态环境保护的决策部署得到坚决落实;坚持以人民为中心,强化系统观念,坚持问题导向,严的基调,坚持精准科学依法,坚决查处一批破坏生态环境的重大典型案件,解决一批群众反映强烈的突出环境问题。实践证明,这项制度建得及时、执行有力,督察中敢于动真格,不怕得罪人,咬住问题不放松,成为推动落实生态环境保护责任的硬招实招,对加强生态文明建设、解决环境污染和生态破坏突出问题具有重要意义。

生态环境保护的坚定意志和坚强决心。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把生态文明建设摆在全局工作的突出位置,坚持“像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境”,从思想、法律、体制、组织、作风上全面发力,全方位、全地域、全过程加强生态环境保护,开展了一系列根本性、开创性、长远性工作,决心之大、力度之大、成效之大前所未有。经过不懈努力,全党全社会推动绿色发展的自觉性和主动性显著增强,美丽中国建设迈出重大步伐,我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。我国生态文明建设之所以取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平生态文明思想科学指引。习近平生态文明思想,深刻回答了为什么建设生态文明、建设什么样的生态文明、怎样建设生态文明等重大理论和实践问题,揭示了人与自然生命共同体的根本规律,揭示了经济发展与生态环境保护的辩证关系,揭示了生态产品的本质属性,揭示了生态是统一的、平衡的自然系

统,是相互依存、紧密联系的有机链条,为我国生态文明建设提供了理论指导和行动指南。前进道路上,只要我们深入贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚定走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,就一定能让中华大地天更蓝、山更绿、水更清、环境更美好。习近平总书记强调:“生态系统保护和修复,生态环境根本改善不可能一蹴而就,仍然需要付出长期艰苦努力,必须锲而不舍、驰而不息。”“十四五”时期,我国生态文明建设进入了以降碳为重点战略方向,推动减污降碳协同增效、促进经济社会发展全面绿色转型、实现生态环境质量改善由量变到质变的关键时期。要始终保持加强生态文明建设的战略定力,着力推动经济社会发展全面绿色转型,统筹污染治理、生态保护、应对气候变化,努力建设人与自然和谐共生的美丽中国。各级党委和政府要承担起生态文明

建设的政治责任,坚决做到令行禁止,确保党中央关于生态文明建设各项决策部署落地见效。要总结运用中央生态环境保护督察制度建立实施以来的成果和经验,围绕大局、服务大局,始终坚持问题导向,把握重点和关键,推动中央生态环境保护督察工作不断向纵深发展。“我国建设社会主义现代化具有许多重要特征,其中之一就是我国现代化是人与自然和谐共生的现代化,注重同步推进物质文明建设和生态文明建设。”在全面建设社会主义现代化国家新征程上,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻落实习近平生态文明思想,心怀“国之大者”,勇于担当作为,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,不断推动生态文明建设迈上新台阶。



近日,大杨树林业有限公司宜里林场组织干部职工深入宜里镇街道、社区发放禁毒宣传单,宣传禁毒知识,营造全民禁毒的浓厚氛围。 ■ 孟璐璐 摄



近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局禁毒大队通过在旅游景区、野外农牧业点、饭店旅店等场所,悬挂禁毒宣传条幅、发放禁毒宣传单等方式,引导群众特别是青少年远离毒品,自觉与吸毒违法行为作斗争。 ■ 敖文强 周健 摄

本报讯(通讯员 梁文君 李光辉)今年以来,阿里河森公司阿里河林场党支部多措并举加强意识形态工作。该林场党支部全面落实意识形态工作责任制。支部书记履行第一责任人职责,严格落实班子成员“一岗双责”,加强意识形态学习规范化、制度化、常态化建设。分析研判意识形态领域重大问题,担当起政治责任。该林场党支部组织开展纪律作风专项教育整治工作,成立领导小组,制定工作方案,加强调查研究、检视剖析、问题整改等工作,增强党员干部职工的政治意识、宗旨意识、职工精神面貌、企业社会形象明显提升。同时,林场党支部明确QQ群、微信工作群的责任人,利用网络媒体巩固壮大主流思想舆论,促进学习交流,保证良好的网络互动环境。

加强意识形态工作

阿里河林场党支部



近日,阿龙山森公司信息中心组织职工清理责任区内白色垃圾及建筑垃圾,为群众营造整洁的生活环境。 ■ 关海群 摄



传承红色精神

本报讯(通讯员 李忠志 李春波)近日,克一河森公司诺敏林场开展“追忆革命历史 传承红色精神”主题党日。活动中,全体党员重温入党誓词,党支部书记以《永葆初心本色》为题为党员干部上党课。党员干部纷纷表示,要立足岗位,再创辉煌,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

开展劳动竞赛

本报讯(通讯员 沙振东)近日,满归森公司白马林场开展“强化技术引领 助推产业发展”黑木耳挂袋劳动竞赛,旨在提升职工技能,为助推产业发展提供保障。

提升党性修养

本报讯(通讯员 付宝玉)近日,金河森公司牛耳河林场开展“喜迎二十大 同心颂党恩”主题党日活动。党员来到爱国主义教育基地沈书琴烈士陵园,向革命烈士敬献花篮,重温入党誓词,使党员坚定理想信念,提升党性修养。

改善人居环境

本报讯(通讯员 涂丽丽)近日,库都尔森公司岩山林场组织快排队人员清理居民区垃圾,改善地区人居环境。

开展打击整治枪爆违法犯罪宣传活动

本报讯(通讯员 杜贵全)近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局开展打击整治枪爆违法犯罪宣传活动,通过发放宣传单、悬挂条幅、面对面讲解等方式,鼓励群众踊跃举报非法持有枪支弹药、爆炸物品等违法犯罪行为,努力营造良好的社会环境。

海拉尔岭上家园 兴安家园



岭上家园小区总建筑面积 60.1 万平方米,现有户型 60、70、80、90、117 平方米,销售价格均价 2850 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 6500 元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积 27.8 万平方米,现有户型 60、70、75 平方米,销售价格均价 2800 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:18414309000



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业汇聚在此,相邻海晨小镇,紫金园现在入住率已达 80% 以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院 10 分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美凯龙、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。